责编:金培满 创意:陈亚莉 质检:王 洋

潢川:创新"三函"机制推动案件办理高质量

本报讯(蔡新恒)潢川县 以习近平总书记信访工作重 要批示精神为指引,坚持引,坚持 人民为中心的发展理念,充 分发挥县信访工问题解决作等 信访工作着力点,持续以"三 函"机制(即案件交办函、拉 信访案件办理的高质量,降 和信访案件办理的高质量下降 和信访满意度的持续展高, 为潢川县经济社会发展 了和谐稳定的社会环境。

向办理单位发送交办函, 明确任务。县信访联席会议办 公室在信访案件日常交办的 基础上,直接向责任单位主要 领导发交办函督促案件办理, 进一步压实工作责任,推动案 件高质量办理。按照县信访工作联席会议相关要求,责任单位主要领导为案件办理的责任人,负责成立案件工作专班、制定工作计划、推动办件办理。负责定期听取案件办理进度情况、分析研判案情,及时向包案县处级领导汇报案件办理进展,确保案件限期办结,推动信访人停访息诉。

向包案领导发送提示函,加压推动。在县处级领导包案化解机制的基础上,县信访联席会议办公室适时向包案县处级领导发提示函,确保包案县处级领导及时掌握案件办理进展、要求和时限,持续发挥县处级领导包案机制的保障、促进作用,推动信访问题得到彻底解决。对于不满意信

访案件,包案县处级领导负责 亲自研判案情,亲自主持召开 会审会商会议,寻找信访问题 化解的突破口,争取信访人满 意息诉。



6月30日,光山县司马光小镇升辉合作社党支部党员自愿者服务队在菱角、芡实种植基地为全县种植菱角、芡实合作社、家庭农场、种田大户工作人员进行田间种植技术培训。该合作社党支部党员自愿者服务队在湖北洪湖学到一手过硬的种植菱角、芡实种植技术及管理技巧,按照"支部+合作社+农户"模式,组建起党员自愿者服务队常年为全县种植菱角、芡实合作社、家庭农场、种田大户进行种植技术免费培训和现场种植技术指导。 谢万柏 摄

豇豆丰收喜人心 农民采摘忙不停



"这种豇豆吃起来非常的软糯,豆肉十分的紧实。"近日,浉河区游河乡千亩豇豆一根根碧绿青翠、果肉饱满的豇豆两两结对垂挂在豆蔓上,农民们三三两两的正在田间地头里忙碌,有的在采摘,有的在搬运,有的在分拣捆扎,田间地头一派丰收喜悦的景象。

"你们采摘的时候,一定要注意,千万不能伤到其他的花,这些都是还要再结豇豆的。采摘的时候,你们要顺便把生了病虫害的给摘除,以免影响其他的豇豆。"游河

乡姜堰村村委会主任孙法明 在豇豆地指挥采收工人加快 采收进度。游河乡有种植豇豆的悠久历史,全乡共种植 豇豆 4000 余亩,带动 900 余 人就业,实现了产业巩固脱 贫成效,致富增收的目标。

"我的身体不太好,无法外出打工,村上大户种植豇豆,我就来帮着打工,从土地翻犁到豇豆采收我一直都在这里干,已经干了2个多月了,每天都有100块的收入,挺不错的,我还要继续在这里干。"前来务工的建档立卡群众高兴地说道。

近年来,游河乡党委政 府紧扣产业发展"要素",按 目前,游河乡已经采收 豇豆 1600 万斤,按照市场价 0.6 元/斤,预计将收入 960 万元。



缅怀革命先烈 永葆党员本色

平桥区交通运输局开展"七一"建党节参 观烈士纪念馆活动

通过瞻仰革命先烈、缅怀英雄事迹、重温人党誓词、参观党史图片展,让全体党员重温峥嵘历史,接受红色洗礼,深切感受到中国共产党人追求真理的坚定

信念和浴血奋战的大无畏革命精神

通过开展此次教育活动,使党员同志们沐浴了一次深刻的爱国主义红色鱼难说。对我有了一段令人曾通主义红色鱼难说。"崇尚英雄,才能产生英雄。争做英通运输系统工作,全场上的光辉历史和光荣革出。",始终直入时代态、求真务实的工作,全身心投入到日常工作中去。

关爱留守儿童 防溺水第一课

信阳市祥和社会工作中心组织开展防溺 水安全教育走进新县戴畈村

本报讯(周俊峰)为贯彻 落实省民政厅关于开展农村 留守儿童和困境儿童"政策 宣讲进村居"活动,市民政局 联手信阳市祥和社会工作中 心开展防溺水安全教育走进 新县,近日,宣讲活动的第一 讲在市民政局脱贫攻坚帮扶 村新县戴畈村正式启动。此 次宣讲活动将持续1年,市、 县民政局将选取多个留守儿 童较为集中的村居,集中开 展儿童福利政策宣讲活动, 让基层儿童工作者掌握更多 的政策, 让更多的儿童享受 到国家的福利政策。针对近 年来频发的未成年人溺亡事 故,宣讲活动的第一讲定为 "防溺水安全教育"

6月29日清晨,信阳市祥和社会工作中心社工驱车100余公里前往新县箭厂河乡戴畈村"三留守"服务中心,为留守儿童开展了一堂防溺水安全教育课程。

活动开始, 市民政局驻

村第一书记陈孟辉向大家传 达了省民政厅关于开展农村 留守儿童和困境儿童"政策 宣讲进村居"活动的重要性。 信阳市祥和社会工作中心理 事长周俊峰介绍了此次安全 教育的社工团队工作服务流 程。接着,社工苏明明结合真 实案例分析和游戏互动体验 的方式给留守儿童讲解了防 溺水安全知识。他人溺水了 怎么处理? 自己溺水了怎么 处理?用"启发式"和"榜样 式"的方法引导孩子们树立 安全首位意识,课堂上孩子 们都积极踊跃参与互动。

课程结束后,社工与孩子们做了"爱的魔力转圈圈"的游戏,教导孩子们在生活中增进友谊,共同学习。当日,恰逢一名4岁男孩的生日,社工们便一起为他唱生日快乐歌、切蛋糕庆生日。最后,在其乐融融的氛围中,社工给每位孩子分发带来的文具礼盒,鼓励孩子们用心学习。

声明

- ●兹有杨涛豫 ST6049 号普通二轮摩托车,该车已自 行拆解报废,此机动车登记证书、机动车号牌,因不慎丢 失,特声明作废。
- ●兹有李莉购买的由信阳易居房地产开发有限公司 开发的信合·江南里 35 号楼 1402 号房产壹处,其交付的 意向金收据(收据编号:008112,金额:30000元),签订的 认购书(会审单),因不慎丢失,特声明作废。